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L E V É L S Z E K R É N Y

Hévízi helyesíró győzött Gyulán

2026. február 26–27-én rendezték meg Gyulán az Implom József Középiskolai He-
lyesírási Verseny Kárpát-medencei döntőjét. A közel negyvenéves vetélkedést köszön-
tötte Nacsa Lőrinc nemzetpolitikáért felelős államtitkár (videófelvételről) és dr. Görgényi 
Ernő polgármester. A szakmai programban előadást tartott dr. Benő Attila tanszékvezető 
professzor (BBTE), dr. habil. Schirm Anita egyetemi docens (SZTE), dr. habil. Minya 
Károly intézetigazgató főiskolai tanár (NYE) és Kiss László író, tanár (Gyula). Idén 
„A magyar helyesírásért” Implom József-díjat a kutatók/oktatók közül dr. Schirm Anita 
és dr. Minya Károly vehette át. A döntőn vált ismertté, hogy az idei felvételi eljárásban 
a kolozsvári egyetemen is, a szegedi bölcsészkaron is többletpontokra számíthatnak  
az Implom-verseny első hat helyén végzett diákok.

A Kárpát-medencéből érkezett 114 versenyző közül a legjobb gimnazistának Imre 
Levente (Bibó István Gimnázium, Hévíz, tanára Krizbai Csilla); a legjobb szakgimnazis-
tának Jánostik Liliána (Bethlen István Közgazdasági Technikum, Veszprém, tanára Som-
fai Katalin); a legjobb szakközépiskolásnak Kovács Linda (Kovács Margit Szakközépis-
kola, Győr, tanára Vincze Gabriella); a legjobb határainkon túlinak Dávid Dóra bizonyult 
(Pozsony, Magyar Tannyelvű Gimnázium, tanára Kulcsár Mónika). A legmagasabb pont-
számmal Imre Levente és tanára vehetett át Implom-díjat.

Az Erkel Ferenc Gimnáziumban lebonyolított versenyen magas színvonalú vetélkedés 
zajlott, hiszen 51 diák megszerezte az összes pont 80%-át. A tollbamondásban helyet kapott 
Blaha Lujza temetésének, a frankhamisításnak, a mohácsi csatának, az amerikai független-
ségi nyilatkozatnak és Szent Ferenc halálának évfordulója. A teszt a j/ly-os, földrajzi neves, 
egybe/különírásos, ábécébe sorolásos, jövevényszós írásmódot tűzte feladatul többek között.

A döntő megrendezését támogatta az Oktatási Államtitkárság, a Miniszterelnökség, 
a Bethlen Gábor Alapkezelő, a Nemzeti Tehetség Program, az Anyanyelvápolók Szövet-
sége, a Szegedi Tudományegyetem, a Gyulai Tankerületi Központ. 

Az esemény lebonyolításában Zádori Ida gimnáziumi főigazgató és munkatársai ki-
váló munkát végeztek, a zsűriben dr. Takács Edit titkár (Budapest), dr. Vörös Ferenc fő-
iskolai tanár (Savaria Tudásközpont) és dr. Sinkovics Balázs egyetemi adjunktus (SZTE) 
munkáját dr. Nagy János emeritus professzor (SZTE) irányította.

Dr. Nagy János, professor emeritus, a zsűri elnöke


